
redzac.at      Über 200x in Österreich.

Gültig bis 14.05.2025
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Waschmaschine
Iron Assist: reduziert Knitterfalten bis zu 50%. 
Active Water Plus: automatische Beladungserken-
nung. Speed Perfect: perfekte Sauberkeit mit bis 
zu 65 % Zeitersparnis. Nachlegefunktion.  Aqua-
Stop®: eine Bosch Garantie bei Wasserschäden 
- ein Geräteleben lang. Type: WAN282E2

 JETZT NUR

555.-555.-
949.-949.-UVPUVP **



*) UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers
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Elektronik. Voller Service.

 Das glaubt ja wirklich keiner. Wir 
werden tatsächlich 55. Aber ob Sie´s 
nun glauben oder nicht: es gibt auch 
etwas Unglaubliches zu gewinnen: 
die Karaoke Box Ikaro Break X2 für 
den totalen Karaoke Knaller. Und: es 
ist ziemlich einfach mitzumachen: auf 
redzac.at /jubilaeums-gewinnspiel  
gehen oder noch schneller: QR Code
scannen und mitmachen. Wir wünschen 
schon mal unglaublich viel Glück.

Hier am 

Gewinnspiel

teilnehmen

Vom Zusammenschluss engagierter Fachhändler zur führenden Handels-
kooperation in Österreich. Mit unschlagbarer Beratungskompetenz und per-
sönlichem Service, der weit über den klassischen Einzelhandel hinausgeht. 
Mit den besten Produkten on- und offline. 

Mit dem SmartZAC, der die virtuelle Welt in den Verkaufs-
raum der Zukunft holt oder den RED ZAC Gutscheinen, 
die übergreifend bei allen teilnehmenden Händler:innen 
eingelöst werden können. RED ZAC ist der Elektronik-Coach 
für alle seine Kund:innen. Kundennähe, Fachwissen und 
innovative Technologien im Wandel der Branche. Mit einem 
klaren Bekenntnis zu Qualität und Service. Das sind wir. Und 
nicht umsonst sagen wir immer „Red mit uns. RED ZAC.“ 

164 cm Ultra HD QNED TV
Gestochen scharfe Farben und klare Bilder auf dem gigantischen LG QNED. 
Das intelligente Soundsystem erzeugt eine Art Klangkuppel, die perfekt auf die 
einzigartige Akustik deines Raumes abgestimmt ist. Intelligente Spracherkennung, 
Amazon Alexa, Apple Home & Airplay2. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit 
Standfuß (BxHxT): 1456 x 904 x 295 mm. Type: 65QNED80T6A

16
4 c

m

 JETZT NUR

749.-749.-
1199.-1199.-UVPUVP **

Mit QNED von LG werden 
leuchtende und lebendige Farben 
zum Leben erweckt!
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Flaschenkühlschrank
Elegante Glastüre mit Alurahmen. Nutzinhalt Kühlteil: 93 Liter. Mechani-
sche Steuerung, LED Innenraumbeleuchtung, 3 Ablagefächer aus Metall, 
Ablagefächer ausziehbar. Versenkter Türgriff. Temperaturbereich: 5-18°C. 
Energieeffizienzklasse E. Türanschlag rechts, wechselbar. Abmessungen 
(HxBxT): 85 x 47 x 44 cm. Type: FK9160

Einbau-Geschirrspüler
Schnelle und clevere Reinigung mit varioSpeed Plus. Automatische Türöffnung 
für hoch effiziente Trocknungsergebnisse. Oberkorb mit drei höhenverstell-
baren Stufen und mit rackMatic, varioSchublade nicht nur für Ihr Besteck, 
sondern auch für Espressotassen. Type: SN53ES06VE

 JETZT NUR

555.-555.-
1239.-1239.-UVPUVP **

    14
GEDECKE

0,7 L

BEREIT
  IN

25 SEC

Nespresso Kapselmaschine
Der perfekte Einstieg in die Welt von Nespresso. Frisches, trendiges Design 
-  perfekt für junge Kaffeeliebhaber. Ideal für Espresso und Lungo. Kompakt, 
einfachste Bedienung mit nur 2 Tasten. Hochwertige Ergebnisse dank des 19 
bar-Thermoblocks. Type: Inissia XN1005 Ruby Red

**) Bei Kauf dieser Nespressomaschine 
erhalten Sie vom 31.03. - 26.10.2025 einen 

Kaffeegutschein von € 40.-. Voraussetzung ist 
die exklusive Mitgliedschaft bei Nespresso. 

Einlösefrist des Gutscheins ist der 26.11.2025. 
Aktionsbedingungen finden Sie unter 

www.nespresso.com/at/de/
maschinenangebot.

 JETZT NUR

6969 9999
129129 9999UVPUVP **

 JETZT NUR

299.-299.-
369.-369.-UVPUVP **

**

Smartwatch
Smartwatch mit Telefonfunktion. Jederzeit Termine und Nachrichten am 
Handgelenk parat. Großes TFT-Full-Touch-Display - swipen wie am Smart-
phone.  Schlafanalyse überwacht Leicht- und Tiefschlaf. Wasserdicht dank 
Schutzklasse IP68. 20 Sportarten direkt auf der Sportuhr speichern. Integ-
rierte Wettervorhersage Type: 5000 Schwarz oder Rosé

 JETZT NUR

49.-49.-
59.-59.-UVPUVP **



Waschmaschine
Einfach zu bedienende, extraschmale Waschmaschine - nur 
49,5 cm tief. 13 Waschprogramme, Outdoor-/ Sport-Programm, 
Express-Programm, Dampffunktion. Type: CTM3714VN

499.-499.-

Natürlich leistungsstark, 
nachhaltig überzeugend

Bio-Qualität zum Wohlfühlen – seit 1986.

• Kraftvolle Reinigung & hohe Waschkraft

• Leistungsstarke Rezepturen &  
   mikroplastikfrei

• Mit europäischen pflanzlichen
   Inhaltsstoffen

NEU
Jetzt bei RED ZAC erhältlich

Weil wahre Stärke aus der Natur kommt

Kühlschrank
Großzügiges Fassungsvermögen von 242 Liter. LED Innenraumbe-
leuchtung. Ihre Lebensmittel bleiben frisch und perfekt konserviert. 
Mit seinem funktionalen Design und der umkehrbaren Tür passt 
dieser Kühlschrank perfekt in jede Küche. Energieeffizienzklasse E. 
Abmessungen (HxBxT): 143,4 x 55 x 58,8 cm. Type: CKS3146V

399.-399.-

Exklusiv bei

Auch alsAuch als
GefrierschrankGefrierschrank
CFS3146VCFS3146V
140 cm Höhe140 cm Höhe
429.-429.-
undund
Kühl-/Gefrier-Kühl-/Gefrier-
kombinationkombination
CKF3146VCKF3146V
140 cm Höhe140 cm Höhe
399.-399.-
erhältlich!erhältlich!

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
7kg

Alle Informationen zur Exklusivmarke von RED ZAC unter redzac.at/elvita4



*) UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers
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Waschmaschine
SpinSave für energiesparendes Waschen. Das bedeutet ein Energiesparpo-
tential bis zu 35 % ohne Leistungseinbußen im Vergleich zu älteren Geräten. 
Dampfkur: Vor dem Programm steigt Dampf vom Boden der Trommel auf, 
der Schmutz wird eingeweicht und löst sich so ganz leicht. Nochmaliger 
Dampf sorgt für zusätzlichen Knitterschutz. Type: WAFHX71441U

499.-499.-

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
7kg

Waschmaschine 
ProSense® Mengenautomatik: Spart bis zu 30 % Wasser, Energie und Zeit.  
Hygiene-Programm mit Dampf: Entfernt über 99,99 % der Viren und Bakterien. 
Leichtbügeln-Option: Weniger Falten – weniger Bügeln. MixLoad-Programm: 
Kein Vorsortieren. Kein Aufwand. Fertig in 69 Minuten. Inverter-Motor: Langlebig 
und energieeffizient. Type: LR6A65400

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
10kg

 JETZT NUR

679.-679.-
799.-799.-UVPUVP **

Wärmepumpentrockner
EcoSpeed reduziert die Trocknungszeit effizient um 20 Minuten. EcoDry 
sorgt für effizienzte Leistung über die gesamte Lebensdauer des Trockners. 
FragranceDos sorgt dafür, dass die Wäsche nach dem Trocknen frisch 
duftet. Leistungsstarker ProfiEco Motor minimiert Verschleiß, Lärm und 
Energieverbrauch. Type: TWA520WP

899.-899.-

FÜLL
MENGE
8kg

Waschmaschine
Energieeffizienzklasse A. 12 Programme: inkl. Express 20, Dunkles/Jeans, 
Outdoor, Imprägnieren. Exklusives CapDosing-Sortiment für verschiedene 
Textilien und Flecken. Die Schontrommel sorgt dafür, dass die Wäsche im 
einwandfreien Zustand bleibt. Getestet auf 20 Jahre perfekte Wäschepfle-
ge*).Während des Waschgangs Einzelteile nachlegen oder entnehmen mit 
AddLoad. Type: WCA032WCS

749.-749.-

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
7kg
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Jetzt bei RED ZAC erhältlich
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**) 2+3 Jahre 
Garantie, mit 
bestätigter Regis-
trierung. Nähere 
Angaben unter 
https://register.
elektrabregenz.
com/at-de  und 
bei Ihrem Fach-
händler.

**
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6

Elektronik. Voller Service.

Einbau-Geschirrspüler
Automatische Dosierung dank AutoDos mit PowerDisk. 3D-MultiFlex-Besteck-
schublade. Alles restlos trocken dank AutoOpen-Trocknung. EcoPower-Tech-
nologie spart Wasser & Energie. Brilliant GlassCare für schonende Reinigung 
empfindlicher Gläser. Clever vernetzen über Miele@home. Mit ComfortClose 
leichtes Türöffnen und -schließen. Type: G7131 SCi AD 125 Edition

1349.-1349.-

    14
GEDECKE

Einbau-Geschirrspüler
Teilintegriert. Max Flex Körbe: flexible und komfortable Beladung mit leicht 
laufenden Rollen. Hygienelevel bestätigt für das Eco 50 °C Programm und ein 
noch höheres Hygienelevel im Intensiv 70 °C und Maschinenpflegeprogramm.
Extra Clean Zone: besonders gründliche Reinigung im Oberkorb. 6 Programme, 
4 Sonderfunktionen. Dosier Assistent, Eco Silence Drive. Type: SMI4EBS02D

    13
GEDECKE

abzügl. 100,- Technik-Bonus

999.-999.-499.-499.-
Einbau-Geschirrspüler

8 Spülprogramme, 6 Temperaturen. Energiespar-Programm, Kurz-Programm, 
Intensiv-Programm. Schnell+ - mit bis zu 70 % Zeitersparnis. SteamGloss® - 
Gläser ohne Wasserflecken.  Nie wieder mühsames Backblech abschrubben 
dank TrayWash! Verschiebbarer Besteckkorb - mehr Platz für Töpfe und 
Pfannen. Automatische Türöffnung am Programmende. Type: BDSN28460X

Einbauherd-Set
Herd: 5 Beheizungsarten. 3D-Heißluft: optimale Backergebnisse auf bis zu 
3 Backblechen dank innovativer Wärmeverteilung. Zuschaltbare Schnell-
aufheizung ohne höheren Energieverbrauch. Glaskeramikkochfeld: 4 
highSpeed-Kochzonen, davon 1 Bräterzone, 1 Zweikreis-Kochzone, Restwär-
meanzeige. Type: MKE2KA175 Set Edelstahl

 JETZT NUR

899.-899.-
1259.-1259.-UVPUVP **

InklusiveInklusive
Backauszug!Backauszug!
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    14
GEDECKE

**) Technik-Bonus Cashback-Aktion. Aktionsgerät bis 30.06.2025 
kaufen (Datum,Kaufbeleg). Melde dich auf unserer Website an 
und registriere dein Aktionsgerät bis 31.10.2025. Näheres unter 
bosch-home.at/technikbonus

Nur erhältlich 
beim autorisierten 
RED ZAC Händler!

Nur erhältlich 
beim autorisierten 
RED ZAC Händler!
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Autarkes Induktionskochfeld
SaphirMatt® - kratzresistentes Keramikglas. Rahmenloses Kochfeld 
für flächenbündigen Einbau. 4 Kochstellen, davon 2x Kochzone Ø 21cm 
oder 1x Kombi-Kochzone, 1x Kochzone Ø 18cm, 1x Kochzone Ø 14.5cm. 
Touch-Control-Bedienung. OptiHeat Control - 3-stufige Restwärmeanzeige, 
Power-Funktion für jede Kochzone. Topferkennung, Stop&Go-Funktion, 
Boostfunktion (PowerBoost) Type: TI64IB1FIZ

Einbauherd-Set
Herd: 71 L Garraum. 8 Beheizungsarten. Dampf mit Heißluft für köstliche 
Backergebnisse. Mit Dampfunterstützung werden die Speisen außen knusprig 
und innen saftig. 3D-Heißluft für perfekte Ergebnisse auf bis zu 3 Ebenen. 
Integriertes, hydrolytisches Reinigungssystem. Glaskeramik-Kochfeld: 4 
Kochzonen, inkl. Bräterzone, Restwärmeanzeige für jede Kochzone. Type: 
ATMKDAMPF1 NKN64RGA2E + HDA2140B3

1049.-1049.-
abzügl. 100,- Technik-Bonus

**) Technik-Bonus Cashback-Aktion. Aktionsgerät bis 30.06.2025 
kaufen (Datum,Kaufbeleg). Melde dich auf unserer Website an 
und registriere dein Aktionsgerät bis 31.10.2025. Näheres unter 
bosch-home.at/technikbonus

Einbauherdset
Herd: 71 L Garraum. SurroundCook Backofen für perfekte Garergebnisse. 
Heißluftsystem mit Ringheizkörper verteilt die Hitze gleichmäßig im gesamten 
Garraum und spart bis zu 20 % Zeit & Energie. Pyrolytische Selbstreinigung, 
3-stufig. Glaskeramikkochfeld: 2 normale Kochzonen, Dreikreis-Kochzone und 
Mehrzweckkochzone. Restwärmeanzeige. Type: OU5PE42AB - HE604070XB 

Inkl. 3fach Inkl. 3fach 
Backauszug Backauszug 
und Easy2Clean und Easy2Clean 
Backblech!Backblech!

Multilevel Cooking.Multilevel Cooking.
Selbes BackergebnisSelbes Backergebnis
auf allen Ebenen!auf allen Ebenen!

Schnellere Reinigung Schnellere Reinigung ••
Schutz vor Kratzern Schutz vor Kratzern ••

Anti-Fingerprint Anti-Fingerprint ••
Kochbereit in Sekunden Kochbereit in Sekunden ••

Kein Überkochen Kein Überkochen ••

Getränke-Kühlschrank
Nutzinhalt: 347 Liter. Kühlgerät mit Umluftkühlung - sorgt für schnelles 
Abkühlen frisch eingelagerter Ware und eine gleichmäßige Kühltem-
peratur im gesamten Innenraum. Wechselbarer Türanschlag. Maße: 
(HxBxT) 168,4 x 59,7 x 65,4 cm. Type: MRFvc 3511

Auch erhältlich Auch erhältlich 
mit Volltür als mit Volltür als 
MRFvc 3501MRFvc 3501

749.-749.-

849.-849.-

 JETZT NUR

999.-999.-
1449.-1449.-UVPUVP **

 JETZT NUR

1199.-1199.-
1478.-1478.-UVPUVP **

Nur erhältlich 
beim autorisierten 
RED ZAC Händler!

Nur erhältlich 
beim autorisierten 
RED ZAC Händler!



*) UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers
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Elektronik. Voller Service.

NoFrost Gefrierschrank
Gesamtvolumen: 278 L. Mit NoFrost nie wieder abtauen. FrostProtect: Be-
trieb auch bis -15ºC Umgebungstemperatur. 7 Gefrierschubfächer, SpaceBox 
für großes Gefriergut. SuperFrost-Funktion. Touch-Display. Türanschlag 
wechselbar. Maße (HxBxT): 185,5 x 59,7 x 67,5 cm. Type: FNd 522i-22

899.-899.-

FNd 4224 mit 4 FNd 4224 mit 4 
Gefrierschubfächern Gefrierschubfächern 
749.-749.-
FNd 4625 mit 5FNd 4625 mit 5
Gefrierschubfächern Gefrierschubfächern 
799.-799.-
FNd 5026 mit 6FNd 5026 mit 6
Gefrierschubfächern Gefrierschubfächern 
849.-849.-

Nur erhältlich 
beim autorisierten 
RED ZAC Händler

Inkl. AEG 
Standmixer
TB6-1ST 
Gourmet 6
im Wert 
von €109,95

Kühlschrank
Nutzinhalt: 390 Liter. MultiFlow schützt die Qualität der Lebensmittel. 
360° Cooling für optimierte Luftzirkulation, hält Lebensmittel länger frisch. 
QuickDoor: leichtes öffnen & schließen. ExtraChill Schublade für Fisch, 
Fleisch & Käse. Maße (HxBxT): 186 x 59,5 x 65 cm. Type: ORK7M391EX

NoFrost Gefrierschrank
4-Sterne-Gefrierschrank. Nutzinhalt: 177 Liter. Dank NoFrost nie 
wieder abtauen! Super-Gefrier/Super-Frost-Funktion. Temperatur-Di-
gital-Anzeige innen. Türanschlag wechselbar. 5 Jahre Garantie. Maße 
(HxBxT): 145,7 x 54 x 57,5 cm. Type: FSN8952

469.-469.-

NoFrost Kühl-GefrierKombination
Nutzinhalt gesamt: 253 Liter (Kühlteil: 182 L / Gefrierteil: 71 L). No 
Frost - kein Abtauen notwendig. Multi-Umluftkühlung. Sicherheits-
glasablagen. Versenkter Türgriff. Türanschlag wechselbar. Höhen-
verstellbare Füße. Maße (HxBxT): 180 x 54 x 60 cm. Type: KGN 2535

499.-499.-
 JETZT NUR

849.-849.-
1099.-1099.-UVPUVP **

**
) 2

+
3 

Ja
hr

e 
Ga

ra
nt

ie
, m

it 
be

st
ät

ig
te

r R
eg

is
tri

er
un

g.
 

   
  N

äh
er

e 
An

ga
be

n 
un

te
r h

ttp
s:

//r
eg

is
te

r.e
le

kt
ra

br
eg

en
z.

co
m

/a
t-

de
 

   
  u

nd
 b

ei
 Ih

re
m

 F
ac

hh
än

dl
er

.

**



9

Auch erhältlich Auch erhältlich 
in Oberfläche in Oberfläche 
SteelDoor als SteelDoor als 
CNsdc 5703CNsdc 5703

949.-949.-

Nur erhältlich 
beim auto-
risierten 
RED ZAC 
Händler!

Kühl-/Gefrierkombination
Gesamtvolumen: 363 Liter (Kühlteil: 260 L / Gefrierteil: 103 L). Green-
Zone+ schützt die Frische von Obst & Gemüse und bewahrt 95% der 
Vitamine. ExtraChill Schublade zur Lagerung von Fisch, Fleisch & Käse. 
Abmessungen (HxBxT): 177 x 55,9 x 54,6 cm. Type: ORC7P361CL

Inkl. AEG 
Standmixer
TB6-1ST 
Gourmet 6
im Wert 
von €109,95

Einbau-Kühl-Gefrierkombination
Gesamtvolumen: 253 Liter (Kühlteil: 183 L / Gefrierteil: 70 L). No-Frost-
Technik gegen Vereisung. EasyFresh-Safe: optimale Lagerung - Lebens-
mittel bleiben länger frisch. Super Frost & Super Cool. Nischenmaße 
(HxBxT): 177,2-178,8  x 56-57 x 55 cm. Type: ICNb 5123-20

1599.-1599.-

899.-899.-
NoFrost Kühl-Gefrierkombination

Gesamtvolumen: 371 Liter (Kühlteil: 267,9 L / Gefrierteil: 103 L).  Ea-
syFresh-Safe: optimale Lagerung - Lebensmittel bleiben länger frisch. 
Schnellkühlen, Schnellgefrieren. Touch-Display. Türanschlag wech-
selbar. Maße (HxBxT): 201,5 x 59,7 x 67,5 cm. Type: CNc5703  Weiss

NoFrost Kühl-/Gefrierkombination
Gesamtvolumen: 440 Liter ( Kühlteil: 311  L /  Gefrierteil: 129 L ). VitaFresh 
XXL- extragroße Schubladen mit Feuchtigkeitsregulierung für länger frisches 
Obst & Gemüse.  Multi Airflow für konstante Temperaturen. Super-Ge-
frier-Funktion. Abmessungen (HxBxT): 203 x 70 x 66,7 cm. Type: KGN49EICF

abzügl. 100,- Technik-Bonus

1099.-1099.-
Nur erhältlich 
beim auto-
risierten 
RED ZAC 
Mitglied!

 JETZT NUR

1199.-1199.-
1499.-1499.-UVPUVP **

Nur erhältlich 
beim autorisierten 
RED ZAC Mitglied!

**) Technik-Bonus Cashback-Aktion. Aktionsgerät bis 30.06.2025 
kaufen (Datum,Kaufbeleg). Melde dich auf unserer Website an 
und registriere dein Aktionsgerät bis 31.10.2025. Näheres unter 
bosch-home.at/technikbonus



*) UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers
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iSelect Display - Einfache Navigation auf einem Full-Touch-Display
Die Zubereitung deines Lieblingskaffees ist mit dem EQ900 PlusKaffeevollautomaten unglaublich ein-
fach. Das brillante, hochauflösende 6,8-Zoll-Full-Touch-Display ermöglicht es dir, das umfangreiche 
Menü zu durchstöbern und deinen Kaffee mit einem Fingerstreich zu personalisiseren.

dualBean System - Getrennte Bohnebehälter für Geschmack pur
Mit dem dualBean System ist es ganz einfach, die gewünschte Kaffeespezialität im Kaffeevollautomaten
mit der idealen Bohnensorte zuzubereiten. Durch zwei getrennte Bohnenbehälter und zwei Mahlwerke 
ist keine Vermischung von Bohnen mehr möglich. Das garantiert immer den gewünschten Geschmack.

baristaMode - Feines Kaffeearoma für echte Kaffeekenner
Entdecke alle Nuancen der Kaffeearomen und spannende Geschmackskombinationen mit dem barista-
Mode. Diese innovative Funktion ermöglicht es dir, jeden Aspekt des Brühvorgangs fein abzustimmen. 
Kreiere deine ganz persönlichenKaffeekreationen, indem du den Mahlgrad, die Stärke und Menge sowie 
das Verhältnis zwischen Kaffee und Milch, die Brühzeit und die Brühtemperatur einstellst.

autoCalc´n clean - Kombiniert Entkalken und Reinigen
Das Gerät reinigt und entkalkt zum gewünschten Zeitpunkt automatisch. 
Bei durchschnittlicher Nutzung und Wasserhärte halten die Kartuschen bis zu 9 Monate.

Elektronik. Voller Service.

Kaffeevollautomat
Puls-Extraktionsprozess (P.E.P.®) zur Optimierung 
des Aromas. 17 Kaffeeklassiker und -speziali-
täten auf Knopfdruck. Cappuccinoauslauf mit 
Feinschaum-Technologie CLARIS Smart+ liefert 
perfekte Wasserqualität. Kaffeestärke in 10 Stu-
fen individuell einstell- und programmierbar. Ener-
giespar-Funktion. Type: E8 (EC) 15583 Dark Inox

Nur erhältlich 
beim autorisierten 
RED ZAC Händler!

1,9 L

15 bar

1249.-1249.-
Kaffeevollautomat

Pure-Coffee-Vollautomat der Premium-Eco-
nomy-Klasse in kompakter Größe. Ther-
mo-block-Heizsystem. Professional Aroma 
Grinder (P.A.G.). 7-stufiges Mahlwerk. Der 
Puls-Extraktionsprozess (P.E.P.®) verleiht dem Es-
presso von mild bis kräftig eine dichte, samtig-zar-
te Crema.  Type: C3 (EA)15599  Piano Black

699.-699.-
1,6 L

15 bar

Nur erhältlich 
beim autorisierten 
RED ZAC Händler!

999.-999.-
1,1L

Kaffeevollautomat
Stilvoller Kaffeegenuss mit 3 verschiedenen 
Brühprozessen: Hot Brew, Cold Brew und jetzt 
auch mit Light Brew. Mit weniger Kaffee und 
einer Brühtemperatur von ca. 60°C steht der 
Light Brew für den ultimativen Ready-to-Drink-
Genuss. Puls-Extraktionsprozess P.E.P. Type: 
ENA5 (EA) 15696 Night Inox

Nur erhältlich 
beim autorisierten 
RED ZAC Händler!

EQ.900 Plus Highlights:
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EQ.900 Plus
Minimaler Aufwand durch 
automatische Entkalkung und 
Reinigung. Individualisierter 
Kaffee, zwei Bohnenbehälter 
und das beanident System. 

 JETZT NUR

2499.-2499.-3299.-3299.-
UVPUVP **

Kaffeevollautomat
Intuitives Full-Touch Display bietet Kontrolle über jede Kaffeenuance  Passt alle 
Getränkeeinstellungen perfekt an die Kaffeebohnen an. Mit zwei Bohnenbehältern 
für verschiedene Kaffeebohnen.  Angenehm leise Kaffeezubereitung. iSelect Display, 
baristaMode, beanident System, dualBean System. Type: TQ907FZ3

Kaffeevollautomat
Dynamisch elegantes Design. Dank der 
oneTouch Funktion höchster Kaffeegenuss. 
autoMilk Clean: automatische Dampfrei-
nigung des Milchsystems. aromaDouble 
Shot: extrastarker Kaffee mit reduziertem 
Bitterstoffgehalt. ceramDrive: verschleißfreies 
Keramikmahlwerk. Type: TP511D01 Schwarz

 JETZT NUR

599.-599.-1149.-1149.-
UVPUVP **

1,9 L

15 bar

Kaffeevollautomat
Premiummahlwerk aus verschleißfreier Ke-
ramik. Tassenwärmer: längerer Genuss und 
besseres Aroma durch vorgewärmte Tassen. 
iSelect Display: 5“ Full-Touch-Display für 
intuitive Bedienung. Cold Brew: Kalt gebrüht 
für ein erfrischendes, unvergleichliches Ge-
schmackserlebnis. Type: TQ717DF5 Dark Inox

 JETZT NUR

1249.-1249.-1999.-1999.-
UVPUVP **

2,4 L

19 bar

Kaffeevollautomat
Dynamisch, elegant und hochwertig. autoMilk 
Clean: automatische Dampfreinigung des 
Milchsystems nach jeder Getränkezuberei-
tung. aromaDouble Shot: extrastarker Kaffee 
mit reduziertem Bitterstoffgehalt. coffeeSlect 
Display: intuitive Bedienung und einfache Kaf-
fee-Auswahl.. Type: EQ.6 plus TE653501DE 

1,7 L

15 bar

 JETZT NUR

749.-749.-1499.-1499.-
UVPUVP **
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i

BRAVA Kaffee-Kapselmaschine
3 programmierbare Tasten, Energiesparmodus, 
Entkalkungsprogramm, 1,3 Liter abnehmbarer 
Wassertank, Aroma-Vorbrühfunktion.
5 Jahre Garantie im kostenlosen
Cremesso Premium Programm.
Erhältlich in den Farben: Graphite Black,
Cream White oder Glossy Red

DCR100 Edelstahl-Milchschäumer
Auf Knopfdruck 150 ml warmer oder kalter 
Milchschaum oder 300 ml für Milch. Hochwertiger 
Edelstahl Milchschäumer mit Docking Station, 
Abschaltautomatik und herausnehmbarer 
Schaumspirale.

Einfache Reinigung dank spezieller 
Beschichtung.

Elektronik. Voller Service.

Kontaktgrill
5-stufiger Thermostat für flexible Tempe-
ratureinstellung, komplett aufklappbar und 
höhenverstellbar, 2 antihaftbeschichtete, 
wendbare und herausnehmbare Platten zum 
Grillen und für Teppanyaki, Überbackstellung, 
2000 Watt. Type: HGM200SI  

Mikrowellenherd
Lässt sich ideal in jede Küche integrieren. Große 
Drehregler für einfache Bedienung. 700 Watt 
Mikrowellenleistung, 17 Liter Garraum, 5 Leis-
tungsstufen, Auftaufunktion, Akustik-Endsig-
nal, 30 Minuten Timer, Drehteller. Maße: (HxBxT) 
24,3 x 44,6 x 35 cm. Type: MW21.1 Weiß

74749999
9999 9999  

UVPUVP **

 JETZT NUR

Mit Mit 
24,5 cm24,5 cm

Glas-Glas-
Drehteller!Drehteller!

Standmixer
Kraftvoller Mixer mit langlebigem Tritanbehäl-
ter. High Power-Motor mit 1.200 Watt. Bruchsi-
cherer Mixbehälter mit 3D FlowBooster Linien. 
1,5 L Behälter für geschmeidiges Verarbeiten. 
Einfache Verstaumöglichkeit und Reinigung, 
spülmaschinenfeste Teile. Type: MMB6141S

Ideal für Ideal für 
perfekte perfekte 
Smoothies!Smoothies!

8989 9999
104104 9999  

UVPUVP **

 JETZT NUR

Doppel-Heißluftfritteuse 
2 Garkörbe. Mit der Sync-Funktion kann die 
Zubereitung so synchronisiert werden, dass 
beides gleichzeitig fertig ist. 8 L Fassungsver-
mögen (2x 4 Liter). Bis zu 90 % weniger Fett 
und 70 % weniger Energie. 8 automatische 
Programme. Einfache Reinigung - Garkörbe und 
Knusperplatten sind beide spülmaschinenfest. 
Type: TD3030I BK Multifry Twin Cook 3

179.-179.-
 JETZT NUR

59.-59.-129.-129.-
UVPUVP ** 3939 9090

 JETZT NUR

139.-139.-1691699999
UVPUVP **
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Küchenmaschine
Zeitloses, klassisches Design, elegant & form-
schön. Ganzmetall-Gehäuse. Direktantrieb zur 
schnellen Verarbeitung von großen Mengen. 
Kippbarer Motorkopf. Planetenrührwerk. 10 
Geschwindigkeitsstufen. Große Auswahl an op-
tionalem Zubehör. Type: 5KSM125EPL Artisan 
Porcelain White

 JETZT NUR

399.-399.-769.-769.-
UVPUVP **

Inkl. zusätzlicher Inkl. zusätzlicher 
4,6 Liter Edelstahl-4,6 Liter Edelstahl-
schüssel!schüssel!

Küchenmaschine
1.000 Watt. Planetarisches Rührsystem für 
ein gleichmäßiges Rühr- und Knetergebnis. 
Gehäuse und Getriebe aus Metall. Über 60 
Funktionen. Stufenlose Geschwindigkeitsre-
gelung + Impulsstufe. K-Haken und Teighaken 
(beschichtet), Edelstahl-Ballon-Schneebesen. 
Type: KVC3100S Chef 

329.-329.-

Haartrockner 
Schnelles Trocknen und professionelles Stylen 
dank leistungsstarkem, bürstenlosen Motor. 
Geschmeidig glänzendes Haar dank integrierter 
Ionenfunktion. Aufhängeöse zum einfachen 
Verstauen. Komfortable Anwendung dank 360° 
Drehgelenk. Type: HC150 ICONIC PRO

Klappbar. Ideal Klappbar. Ideal 
für Reisenfür Reisen!!

1600 Watt1600 Watt
DigitalmotorDigitalmotor!!

 JETZT NUR

159.-159.-189189 9999
UVPUVP **

Airstrait Haarglätter
Trocknet und glättet gleichzeitig – nur mit Luft. 
Ohne Hitzeschäden. Ohne Heizplatten. Kraft-
voller Luftstrom um das Haar gleichzeitig zu 
trocknen und zu glätten. 2 Styling Modi: Nass 
und Trocken. 3 Temperaturstufen. LED-Anzeige. 
1600 Watt. Type: Airstrait Nickel Kupfer

TrocknetTrocknet
und glättetund glättet
gleichzeitig!gleichzeitig!    

 JETZT NUR

399.-399.-499.-499.-
UVPUVP **

Glätteisen
Professionelles Advanced Ceramics™ Heizsys-
tem. Sorgt mit Smooth-Glide-Nano-Keramik-
platten und Ionen-Technologie für ein glattes und 
geschmeidiges Finish. 6 digitale Temperaturstu-
fen 140-235°C, Schnellaufheizung, Abschaltau-
tomatik. Type: ST394E Smooth Pro 235

5959 9999
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Elektronik. Voller Service.

Mini-Akku-& Autosauger
Starker Motor und PowerPro Multi-Bodendüse 
sorgen für kraftvolle und effiziente Staubauf-
nahme. Die Zyklon-Grobschmutztrennung bietet 
kompromisslose Saugleistung. Bis zu 99 % Staub-
aufnahme. Einfache Single-Touch Entleerung. 
Mit Frontlicht. Type: AP61CB21RS Dark Red

199.-199.-
45 min

Bodenstaubsauger
ComfortFit für höchste Hygiene-Standards. 
Leise & schonend dank Dynamic Drive Laufrol-
len. AllFloor Bodendüse für alle Böden - ohne 
Umschalten. LCD-Display. Automatische An-
passung der Saugleistung an den Bodenbelag. 
Type: Guard L1 Comfort Titanium-PF

459.-459.-
890
WATT

12 m

Bodenstaubsauger
Ultimative Hygiene dank ComfortFit. Höhenver-
stellbares EasySlide Teleskoprohr. Flexible Fu-
gendüse - ideal für schwer erreichbare Stellen. 
Mit Mode-Taste Saugleistung einfach an Ihre 
Bedürfnisse anpassen. 3-teiliges Zubehörfach.
Type: Guard M1 Flex Nordicblau

239.-239.-

Akku-Staubsauger
Hohe Saugkraft, leicht & kompakt. 99,99% 
Staubrückhaltevermögen durch Hygiene Filter.
Inkl. Electro Compact-Bürste für die Entfernung 
von Tierhaaren. Automatische Leistungsan-
passung. Entleerung des Staubbehälters auf 
Knopfdruck. Type: Duoflex HX1 Cat & Dog

429.-429.-
55 min

Akkusauger Stick
Digitaler Motor mit hoher Saugkraft. Einfache 
Reinigung vom Boden bis zur Decke. Verbes-
serte hygienische Behälterentleerung mit nur 
einem Handgriff. Motorbar Elektrobürste. 3 
Saugstufen für jede Reinigungsanforderung. 
Type: V10 Absolute Nickel/Kupfer 394115-01

60 min

699.-699.-
Hochdruckreiniger

Großer, leistungsstarker Hochdruckreiniger für 
schwerere Reinigungsarbeiten. Unglaublich 
leicht zu transportieren. Ideal für Flächen im 
Außenbereich, Autopflege, Swimming Pools etc. 
Maximaldruck: 200 bar. Reinigt Oberflächen mit 
bis zu 70 m²/Stunde. Type: Premium 200-15

890
WATT

11 m

 JETZT NUR

429.-429.-
499.-499.-UVPUVP **
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Dampfbügelstation
Hochdruck-Dampfbügelstation mit 7,6 Bar und 
Boilertechnologie. Durilium AirGlide Autocle-
an-Bügelsohle und kraftvoller Dampfstoß bis zu 
550g/Min. für beste Bügelergebnisse. Protect 
System und Kalk-Kollektor. Type: GV9221 Pro 
Express Protect

2800
WATT

7,6 bar

1,8 L 229.-229.- UVP UVP**  
499499 9999

 JETZT NUR

Luftreiniger
Effektive Luftreinigung für bis zu 70 m². Hohe 
Luftumwälzung. UV-Lampe, die Bakterien, 
Viren und Mikroben abtötet. Luftqualitäts-
sensor. Vorfilter, HEPA-Filter und Kohlefilter 
fangen Rauch, Pollen und andere Allergene auf. 
Kindersicherung. Type: CLR6540V

349.-349.-

Mit Luft-Mit Luft-
qualitäts-qualitäts-
Sensor!Sensor!

Dampfbügelstation
Maximaler Komfort und müheloses Bügeln. Hohe 
Dampfleistung dank innovativer PowerSteam Tech-
nologie. Neue Bügelqualität & innovative Funktio-
nen, mit denen Sie den Kampf gegen dickste Stoffe 
und hartnäckigste Knitterfalten einfach & schnell 
gewinnen. Type: CareStyle 7 Pro - IS 7286 BK

 JETZT NUR

349.-349.-429429 9999
UVPUVP **

8,0 bar

190

2,0 L

Dampfbügeleisen
Perfekte Bügelergebnisse mit 3000 W Dampfleistung. 
Der SteamSense Bewegungssensor gibt automatisch 
63 g/Min. kontinuierlichen Dampf ab, CalcGuard: 
Automatische Entkalkungstechnologie. Vertikaldampf 
für leichtes Glätten von Gardinen und hängender 
Kleidungsstücke. Type: SI8050 Schwarz/Braun

3000
WATT

0,35 L

 JETZT NUR

119.-119.-149.-149.-
UVPUVP **
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Elektronik. Voller Service.

138 cm Crystal UHD
Crystal Prozessor 4K: Mit leistungsstarkem 4K Upscaling die Lieblingsinhalte 
genießen. Mit PurColor mittendrin im Geschehen mit optimierten Bildern für 
ein faszinierendes TV-Erlebnis. Zahlreiche Apps und Streaming-Dienste wie 
Netflix, Amazon Prime, Disney+, YouTube u.v.m. Du kannst auf hunderte 
kostenlose TV-Kanäle zugreifen ohne Apps oder weitere Geräte. 3x HDMI, 
1x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1234,1 x 758 x 237 mm. 
Type: UE55DU7190

 JETZT NUR

549.-549.-699.-699.-
UVPUVP **

mit 108 cmmit 108 cm
UVPUVP** 499.- 499.-
429.-429.-
mit 125 cmmit 125 cm
UVPUVP** 599.- 599.-
499.-499.-
mit 163 cmmit 163 cm
UVPUVP** 999.- 999.-
699.-699.-

13
8 c

m

80 cm Full-HD Ambilight
Mit integrierten LED-Leuchten, die auf jede Szene reagieren, tauchen Sie 
mit Ambilight in farbige Lichteffekte ein. Pixel Plus Full HD mit unglaublicher 
Leuchtkraft. Dank HDR10/HLG brillantere, klarere Farben und Kontraste sowie 
lebendige Töne. Kristallklares Dolby Audio. Die Smart TV Titan OS-Plattform 
führt Sie ganz schnell zu den Inhalten, die Sie sich gerne ansehen.  3x HDMI, 2x 
USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 728 x 451 x 178 mm. Type: 32PFS6900

499.-499.-
80

 cm

108 cm Full HD LED TV
1.920 x 1.080 Smart-TV mit Zugriff auf Apps, Video-Streaming-Dienste & 
HbbTV. LED-Hintergrundbeleuchtung. DVB-T2 /-C /-S2 Triple Tuner, High 
Dynamic Range (HDR10, HLG). Dolby-Digital-Dekoder. Gaming Mode, WLAN 
integriert, Media Share 2.0, USB Cloning. 2x HDMI, 1x USB. Abmessungen 
mit Standfuß,  (BxHxT) 965 x 613 x 235 mm. Type: 43LA4950

10
8 c

m

399.-399.-

mit 189 cmmit 189 cm
UVPUVP** 1499.- 1499.-
1009.-1009.-
mit 214 cmmit 214 cm
UVPUVP** 1999.- 1999.-
1499.-1499.-

*) Bei Kauf eines Ambilight TV´s vom 14.04.2025 bis 
31.03.2026 und Registrierung innerhalb von 100 Tagen ab 
Kaufdatum können Sie von der Zufriedenheitsgarantie Ge-
brauch machen und ab Kaufdatum 100 Tage testen. Sind 
Sie nicht zufrieden, bringen Sie ihn zu Ihrem Händler zurück 
und bekommen den vollen Kaufbetrag erstattet. Details unter 
www.philips.at/ambilight-tv-testen

TAGEJETZT TESTEN

*)
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108 cm Ultra HD Ambilight
Es gibt Fernseher. Und es gibt Ambilight TV. Tauchen Sie mit Ambilight in 
farbige Lichteffekte ein. Mit Pixel Precise Ultra HD erleben Sie Detailreichtum 
mit Pixelgenauigkeit. Dolby Atmos erzeugt Sound wie im Kino. Dank Vocal 
Boost hören Sie jedes Wort noch klarer. Einfache Verbindung mit Ihrem 
Smart Home-Netzwerk. DTS:X für ein beeindruckendes 3D-Sounderlebnis. 
Schnelleres Gameplay und flüssigere Grafik. Inhalte mit Titan OS noch 
schneller erreichen. 3 x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 
958 x 625 x 243 mm. Type: 43PUS8500

699.-699.-

164 cm Ultra HD
TIVO – Smart TV der nächsten Generation dank einfacher Ein-
richtung, intuitiver Benutzerführung und Zugriff auf alle wichtigen 
Apps via Sprachsteuerung. Scharfe und kontrastreiche Bilder. 4K 
Colour Engine – bringt natürliche Farben in Ihre 4K Ultra HD Inhalte. 
Surround Sound – satte Bässe und präzises Klangbild. Spezieller 
Game Mode Plus – mit Control Board für niedrige Latenz und 
superschnelle Reaktionen. Multi HDR – unterstützt alle wichtigen 
HDR-Formate wie Dolby Vision und HDR10. 3x HDMI, 2x USB. 
Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1452 x 251 x 890 mm. 
Type: TB-65W63AE8 Silbermit 139cmmit 139cm

699.-699.-

16
4 c

m 879.-879.-

10
8 c

m

*) Bei Kauf eines Ambilight TV´s vom 14.04.2025 bis 
31.03.2026 und Registrierung innerhalb von 100 Tagen ab 
Kaufdatum können Sie von der Zufriedenheitsgarantie Ge-
brauch machen und ab Kaufdatum 100 Tage testen. Sind 
Sie nicht zufrieden, bringen Sie ihn zu Ihrem Händler zurück 
und bekommen den vollen Kaufbetrag erstattet. Details unter 
www.philips.at/ambilight-tv-testen

TAGEJETZT TESTEN

*)

139 cm Ultra-HD Ambilight QLED
Ultraflacher 4K UHD-Fernseher mit beeindruckendem 4-seitigem Am-
bilight, das die Inhalte über den Bildschirm hinaus erweitert. Lebendige 
Farben und gestochen scharfe Szenen durch QLED. Die Titan OS Smart 
TV Plattform führt Sie schnell zu den Inhalten, die Sie sich gerne an-
sehen. Die 3D-Audiotechnologie DTS:X verleiht Ihrem Sound eine neue 
Dimension. Details mit mehr Tiefenwirkung und unglaublich lebendige 
Farben durch die P5 Picture Engine. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit 
Standfuß (BxHxT): 1.231 x 840 x 160 mm. Type: 55PUS8600

1099.-1099.-
13

9 c
m

*) Bei Kauf eines Ambilight TV´s vom 14.04.2025 bis 
31.03.2026 und Registrierung innerhalb von 100 Tagen ab 
Kaufdatum können Sie von der Zufriedenheitsgarantie Ge-
brauch machen und ab Kaufdatum 100 Tage testen. Sind 
Sie nicht zufrieden, bringen Sie ihn zu Ihrem Händler zurück 
und bekommen den vollen Kaufbetrag erstattet. Details unter 
www.philips.at/ambilight-tv-testen

TAGEJETZT TESTEN

*)
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Elektronik. Voller Service.

16
4 c

m

164 cm Ultra HD OLED Ambilight
Ambilight TV mit integrierter LED Beleuchtung hinter dem Bild-
schirm. Er reagiert darauf, was Sie gerade ansehen und sorgt 
für faszinierende farbige Lichteffekte. Sie können noch tiefer in 
Ihre Lieblingssportarten, -filme und -spiele eintauchen. Mit der 
P5 Picture Engine mit KI wirken die Bilder so echt, als wären Sie 
mitten im Geschehen. Klang und Bild wie im Kino dank Dolby Vision 
und Dolby Atmos. 4x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß 
(BxHxT): 1450 x 850 x 280 mm. Type: 65OLED759/12

mit 139 cmmit 139 cm
UVPUVP** 1799.- 1799.-
989.-989.-

mit 194 cmmit 194 cm
UVPUVP** 3999.- 3999.-
1999.-1999.-

*) Bei Kauf eines Ambilight TV´s vom 14.04.2025 bis 
31.03.2026 und Registrierung innerhalb von 100 Tagen ab 
Kaufdatum können Sie von der Zufriedenheitsgarantie Ge-
brauch machen und ab Kaufdatum 100 Tage testen. Sind 
Sie nicht zufrieden, bringen Sie ihn zu Ihrem Händler zurück 
und bekommen den vollen Kaufbetrag erstattet. Details unter 
www.philips.at/ambilight-tv-testen

1199.-1199.-
139 cm Ultra HD QNED

4K QNED evo Display with Super Slim Design. Alpha8 Gen2 AI Prozessor 
4K mit AI Super Upscaling 4K. Advancced Local Dimming und Dynamic 
QNED Color. Cinema HDR mit Dolby Vision IQ und Filmmaker Mode. 
LG ThinQ AI mit web OS 25. Amazon Alexa, Apple AirPlay2 & HomeKit
Magic Motion Remote Control. Sport Alarm & Always Ready. 2.0 Kanal  
Lautsprechersystem, Gesamtleistung 20 Watt. 2 Wege Standfuß (auf 2 
verschiedene Höhen einstellbar). Game Optimizer / Game Dashboard 
4x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1236 x 786 x 
260 mm. Type: 55QNED87A6B

mit 108 cmmit 108 cm
849.-849.-
mit 126 cmmit 126 cm
1049.-1049.-
mit 164 cmmit 164 cm
1499.-1499.-
mit 189 cmmit 189 cm
2299.-2299.-

13
9 c

m

TAGEJETZT TESTEN

*)  JETZT NUR

1379.-1379.-2499.-2499.-
UVPUVP **

139 cm Ultra HD OLED
Gallery Design für eine flache und lückenlose Wandmontage wie ein 
Kunstwerk an der Wand. Mit Brightness Booster Max für hellste, bril-
lante Bilder, perfektes Schwarz und satte Farben. Filmmaker Mode™, 
Dolby Vision und Dolby Atmos für kinogleiches Entertainment. Flüssiges 
Gaming. Smart Home-Unterstützung: Amazon Alexa, Google Assistant, 
Apple Home & Airplay2, Bequeme Steuerung dank Hands-Free Voice 
Control. 4.2-Soundsystem mit 60 Watt Gesamtleistung. 4x HDMI, 3x 
USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1222 x 787 x 263 mm. 
Type: OLED55G48LW

 JETZT NUR

1499.-1499.-2299.-2299.-
UVPUVP **

13
9 c

m

mit 164 cmmit 164 cm
UVPUVP** 3299.- 3299.-
1999.-1999.-
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189 cm The Terrace Ultra HD QLED
Ein echter Samsung – jetzt auch im Freien, wetterfest nach 
IP56. Hell und gestochen scharf und extra hohe Leuchtkraft. 
Mit The Terrace kann man auch im Außenbereich mit Neo 
QLED 4K-Technologie, einer Helligkeit von 2.000 Nits und 
Anti-Reflex-Technologie großartige Bildqualität genießen. 
Steuere deinen TV nur mit deiner Stimme und entdecke mit 
wenigen Klicks jede Menge Inhalte. 100% Farbvolumen für 
brillante und detailreiche Bilder. 3x HDMI, 1x USB. Abmes-
sungen ohne Standfuß (BxHxT): 1692 x 974,5 x 69,8 mm. 
Type: 75LST7D The Terrace

5699.-5699.-

mit 138 cmmit 138 cm
UVPUVP** 000.- 000.-
3299.-3299.-

163 cm Ultra HD OLED AI
Der Neural Quantum 4K AI Gen2 Prozessor sorgt dafür, dass sowohl 
das Bild als auch der Sound optimiert wird. Tiefes Schwarz, reines 
Weiß, lebendige Farben. Mit selbstleuchtenden Pixel sehen Sie ein 
Bild, das klarer, heller und präziser ist. Samsung Tizen OS™ lässt Sie 
Entertainment mit zahlreichen Apps und Diensten genießen. Laser Slim 
Design mit schmalem Rahmen. Dolby Atmos Kinosound. 4x HDMI, 2x 
USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1444.3 x 896.7 x 265.2 mm. 
Type: QE65S93D

 JETZT NUR

1899.-1899.-2899.-2899.-
UVPUVP **

mit 195 cmmit 195 cm
UVPUVP**4199.-4199.-
2599.-2599.-

mit 121 cmmit 121 cm
UVPUVP**1699.-1699.-
1199.-1199.-
mit 138 cmmit 138 cm
UVPUVP**2099.-2099.-
1499.-1499.-

mit 211 cmmit 211 cm
UVPUVP**6699.-6699.-
3699.-3699.-

16
3 c

m

163 cm Ultra HD Neo QLED AI
Der 4K AI-Prozessor bietet ein großartiges Seherlebnis mit optimier-
tem Bild und Sound. Das gilt auch für Games, Live-Sport und Strea-
ming-Dienste. Im AI Customization Mode sorgt künstliche Intelligenz 
dafür, dass man immer in den Genuss der Bildqualität kommt, die einem 
am besten gefällt. Bessere Sprachverständlichkeit und atemberau-
bender Sound dank Adaptive Sound Pro. Der AI Energy Mode macht 
Energiesparen zum Kinderspiel. 4x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit 
Standfuß (BxHxT): 1446,5 x 890 x 258,8 mm. Type: 65QN86D    

 JETZT NUR

1599.-1599.-2099.-2099.-
UVPUVP **

mit 189 cmmit 189 cm
UVPUVP**2899.-2899.-
2199.-2199.-

mit 138 cmmit 138 cm
UVPUVP**1499.-1499.-
1199.-1199.-

16
3 c

m

2x 2x 2x

Jetzt beim Kauf eines Terrace 
einen Soundtower MX 50 
und eine Wandhalterung 
geschenkt 
bekommen!
Aktion bis 24.05.2025
Alle Details  unter
lifestyle.samsung.at

18
9 c

m
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Elektronik. Voller Service.

TV Wandhalterung
Für den perfekten Blickwinkel: schwenkbar, neigbar, ausziehbar. Easy-
Fix-System zur einfachen und stufenlosen Ausrichtung des TV-Geräts. 
Wandabstand min. 9 cm / max.: 42,5 cm. Empfohlene Bildschirmgröße: 81 
bis 165 cm (32‘- 65‘ Zoll). Max. Traglast: 35 kg.  Type: 220856

Kofferwaage
Gepäckwaage zur Kontrolle des Koffer-
gewichts auf Reisen, um Übergepäck zu 
vermeiden. Digitalanzeige. Genauigkeit: 0,01 
kg. Abschaltautomatik /Zuwiegefunktion 
(Tarafunktion.). Batteriebetrieb: CR2032. 
Type: 178134

 JETZT NUR

3939 999949499999
UVPUVP **

 JETZT NUR

1111909017179999
UVPUVP **

Soundbar 
Intelligente, schlanke Soundbar und kabelloser Subwoofer mit Dolby Atmos 
und DTS Play-Fi. Sound wie im Kino und noch mehr Spannung. Bessere Bässe, 
klangvollere Musik und klarere Stimmen. 2.1 Kanäle, Bluetooth, 240 Watt. 
Sprachsteuerung möglich. Type: TAB8505/10 Silber

 JETZT NUR

219.-219.-4194199999
UVPUVP **

Verstärken Sie den Verstärken Sie den 
Sound jedes Films mit demSound jedes Films mit dem
kabellosem Subwoofer!kabellosem Subwoofer!

 JETZT NUR

209.-209.-2792799090
UVPUVP **

                WLAN-Router
Sorgt mit Wi-Fi 6 für Höchstgeschwindigkeiten in Ihrem WLAN. Flexibel für 
Kabel-, DSL- oder Glasfaseranschluss. Wird zu Ihrer Multimediazentrale im 
Heimnetz. Vollwertige DECT Telefonanlage, Firewall und Smart-Home-Steu-
erung. Type: FRITZBox 4060

Smartphone 64 GB 
6,7 Zoll / 17,08 cm FHD+ PLS LCD Display mit 90 Hz. 50 MP + 2 MP + 2 MP 
Triple-Kamera und 13 MP Frontkamera. 4 GB + 64 GB Speicher erweiterbar 
mittels microSD um bis zu 1TB. Gesichtserkennung, Fingerabdruckscanner. 
5.000 mAh Akku mit 25W Super-Schnellladen. Type: Galaxy A05s Schwarz

Tablet 64GB/5G
11 Zoll / 27,82 cm PLS LCD Display. 4GB + 64GB Speicher erweiterbar mittels 
microSD um bis zu 1 TB. WLAN. 5 MP Frontkamera / 8 MP Hauptkamera. 
Quad-Lautsprecher mit Dolby Atmos® Support. 3D-Sound. Geteilter Bildschirm 
für mehr Produktivität.  Type: Galaxy Tab A9+ 64GB WiFi Graphite

 JETZT NUR

159.-159.-
249.-249.-UVPUVP **

 JETZT NUR

129.-129.-
219.-219.-UVPUVP **
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Standard Kit / Router + Antenne 
Starlink wurde von SpaceX entwickelt, um Highspeed-Internet mit geringer Latenz in 
besonders ländlichen und abgelegenen Gebieten auf der ganzen Welt bereitzustellen. 
Starlink ermöglicht Aktivitäten, die in der Vergangenheit mit Satelliteninternet nicht 
möglich waren, z. B. Streaming, Online-Spiele, Videoanrufe und vieles mehr. Ihr 
Starlink-Kit ist für die Selbstinstallation konzipiert und wird mit allem geliefert, was 
Sie benötigen, um innerhalb von Minuten online zu gehen. Type: 2022199

Schwenkhalterung
Die Starlink Mini Pivot Mount ist perfekt für die In-
stallation auf schrägen Schindeldächern geeignet. 
Entwickelt für Benutzerfreundlichkeit und Flexibilität. 
Der Schwenkmechanismus ermöglicht eine mühelose 
Feinabstimmung und passt sich an verschiedene Winkel 
und Richtungen an, um die Leistung Ihres Starlink zu 
maximieren. Type: Mini Pivot

399.-399.-

99.-99.-

Mini Internet-Kit
Das STARLINK Mini Internet Kit eröffnet dir eine neue Welt der 
Internetverbindung. Mit seinem Dual-Band WiFi 5 ermöglicht es 
dir, in den Frequenzbändern 2,4 GHz und 5 GHz zu surfen. Mit 
der MU-MIMO-Technologie werden mehrere Geräte gleichzeitig 
unterstützt, sodass dein Netzwerk stabil bleibt. Type: 2022205

349.-349.-
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Jeder Jahreszeit das, was sie verdient: 
unsere besten, günstigsten, neuesten oder 
gerade recht kommenden Produkte. 

Frühling, Sommer, 
Herbst und Winter.Red über

Saison-Knaller

Red über
Sicherheitstechnik Mit kleinen Maßnahmen lässt sich viel

erreichen. Sorgen Sie ganz einfach für ein
sicheres Gefühl - Tag  für Tag.

Mehr Sicherheit
für Ihr Zuhause.

Fingerprint-
Vorhängeschloss
Öffnen per Fingerabdruck. Hohe Schutzart 
IP67. Bis zu 20 unterschiedliche Finger-
abdrücke einlesbar. Inkl. Batterien: 2x 
CR2032. Type: VF45-6 170255

4949 9999
Kohlenmonoxid-Melder
Zur frühzeitigen Erkennung erhöhter 
CO-Konzentrationen in privat genutzten 
Räumen (Wohnraum, Garage, Keller). 
Mit LCD-Display und 10-Jahres Batte-
rie. Type: 5TC1260-4

 
Rauchwarnmelder
Erkennt Brände frühzeitig und 
gewährleistet so höchste Sicher-
heit für Sie und Ihre Familie. Mit 
versiegelter Lithium-Batterie, Le-
bensdauer der Batterie 10 Jahre .
Type: 5TC1292-8

3939 9999

24249999

Flutset mit 
Schmutzwasser-Tauchpumpe
Komplettset zur Notentwässerung. Sofort einsetzbar. Edelstahlpumpe mit großem 
Förderdruck.Knickschutz und widerstandsfähiger Schlauch für hohe Betriebssi-
cherheit. Pumpe kann ohne Demontage aus Box entnommen werden. Schutzgrad 
IP 68 - voll überflutbar. Type: E-ZW65A

579.-579.-

Zur Beseitigung 
von eindringendem 

Grund- und 
Hochwasser!

Standventilator
Höhenverstellbarer Ventilator in 
moderner Holzoptik bringt Abküh-
lung in jeden Raum, ob Büro oder 
zu Hause. Geräuscharm. 60 Watt. 
Type: Wood Air Stand

34349999

Tischventilator
Höhenverstellbarer Ventilator in mo-
derner Holzoptik bringt Abkühlung in 
jeden Raum, ob Büro oder zu 
Hause. Geräuscharm. 45Watt. 
Type: Wood Air Floor

Bodenventilator
Abkühlung mit einem Klassiker unter den 
Ventilatoren. Vintage-Design, modern 
interpretiert. Kunststoff-Blätter. Automa-
tische Oszillation. Geräuscharm. 90 Watt. 
Type: Oscillor 50

2929 9999

499.-499.-
3939 9999

Klimagerät
Mobile Klimaanlage mit ei-
ner starken Kühlleistung von 
9.000 BTU pro Std. Für schnel-
le Abkühlung in Räumen bis 
zu 25 m².  3 Lüfterstufen, 
Schlafmodus und Timerfunk-
tion. Type: Technipolar 2S
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Frühling, Sommer, 
Herbst und Winter.

Mehr Sicherheit
für Ihr Zuhause.

Entdecken Sie die Zukunft der Mobilität – 
mit hochwertigen Elektrofahrzeugen für ein 
nachhaltiges Fahrerlebnis.

Schwimmen Sie 
mit dem Strom. 
Fahren Sie damit.

Red über
e-mobility

Digitale Akku-Digitale Akku-Luft-Luft-
pumpe mit LED-Lichtpumpe mit LED-Licht
Universal SmartphonehalterungUniversal Smartphonehalterung
Chronograph in passender Chronograph in passender 
Farbe zum ScooterFarbe zum Scooter

inkl. GRATISinkl. GRATIS

 JETZT NUR

849.-849.-
E-Scooter

Top Performance  High-Line Klasse. Wetterfest. 
Motorleistung: 500 Watt, Reichweite bis zu 50 km*. 
4 Geschwindigkeitsstufen bis 25 km/h. Trommel-
bremse vorne, Scheibenbremse hinten, elektr. 
Bremse. Voll gefedert. 10 Zoll Gel-Luftreifen. 
Optional: Smartphone-App. Type: eSC Hi20

EINE EINE 
ÖSTERREICHISCHE ÖSTERREICHISCHE 

MARKEMARKE

Solange der 
Vorrat reicht!

E-Scooter
Faltbarer und sehr leicht portabler E-Scooter, 
perfekt für die Stadt. Leistungsstarker 300 Watt 
Nabenmotor, SowFlow App mit nützlichen Funk-
tionen. 25 km/h, Geschwindigkeitsregulierung 
über Fingergasgriff. Wartungsfreier 36 V 4 Ah 
Lithium-Akku. Type: SO1 Green AT

 JETZT NUR

279.-279.-399.-399.-
UVPUVP **

EINE EINE 
SCHWEIZER SCHWEIZER 
MARKEMARKE

Solange der 
Vorrat reicht!

*) Die tatsächliche Reichweite ist von diversen Faktoren wie Last, Temperatur, 
Windgeschwindigkeit, Fahrbahnbeschaffenheit und Fahrweise abhängig.

                    E-Scooter
Für coole Touren durch die City. Der Red Bull 
Racing E-Scooter zieht die Blicke auf sich! 
Kräftiger 300 Watt Hinterradmotor. Reichweite 
35 km. 3 Geschwindigkeitsmodi. Alle wichtigen 
Fahrinfos über Display. Trommelbremse vorne 
und eABS-Bremse hinten. Klappmechanismus. 
Type: RS900AT

 JETZT NUR

479.-479.-1099.-1099.-
UVPUVP **

Fahrrad-Handyhalterung
Halterung zur sicheren Befestigung jedes Smartphones 
an der Lenkstange eines Fahrrads oder eBikes. Ein-
fache und individuelle Anpassung an das Gerät durch 
bewegliche Klemmhalterung. Einfache Montage. Type: 
201514 Fahrrad-Handyhalterung „Strong“

Fahrrad/Motorrad Handytasche
Tasche mit Schnellverschluss zur sicheren Befestigung des 
Smartphones an der Lenkstange eines Fahrrads, eBikes oder 
am Lenker eines Motorrades. Optimale Bedienbarkeit auch 
des Touchdisplays. Type: 201973 Fahrrad / Motorrad-Han-
dytasche

 JETZT NUR

2222 9999
2929 9999
UVPUVP **

 JETZT NUR

2929 9999
34349999
UVPUVP **



Angebote gültig bis 14.05.2025 bzw. solange der Vorrat reicht. Alle Preise sind Kassapreise/Kassaabholpreise. Sollte eines der Geräte bei Ihrem RED ZAC Händler nicht lagernd sein, so 
kann er es innerhalb der RED ZAC Organisation in kürzester Zeit besorgen. Technische und optische Änderungen/Abweichungen, Druck- und Satzfehler, Irrtümer und Preisänderungen 
vorbehalten. Impressum: Medieninhaber, Herausgeber, Redaktion und für den Inhalt verantwortlich: Euronics Austria reg. Gen.m.b.H, Georg-Humbhandl-Gasse 7, 2362 Biedermanns-
dorf, Tel.: 02236/47 140, Fax: 02236/47 140 65, Email: office@redzac.at. Hersteller: Walstead NP Druck GmbH. Herstellungsort: 3100 St. Pölten.

Über 200x in Ihrer Nähe oder regional digital auf redzac.at

Finden Sie 
uns auch auf

Für 
alle getätigten 

Einkäufe. 

Gültig von 28.04.2025 

bis 10.05.2025

Laufzeit 24 Monate.

*Finanzierungsbeispiel: Kaufpreis/Finanzierungsbetrag € 1.000,00, Laufzeit 
24 Monate, keine Sollzinsen p.a. und keine Gebühren, Rate € 41,67/Monat. 
Zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,00 (Rundungsdifferenz möglich), 0,00 
% Effektivzins p.a.. Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt, die Finan-
zierungsentscheidung obliegt der Santander Consumer Bank GmbH. Gültig 
vom 28.04. bis 10.05.2025. Finanzierung ab einem Wert von € 299,00.

Keine Zinsen, 
keine Gebühren, 
keine Anzahlung 

*) UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Akkusauger
Genauso leistungsstark wie ein kabelgebunde-
ner Staubsauger. Mühelose Handhabung dank 
knickbarem Rohr und Selbststehend-Funktion. 
Lange Laufzeit, austauschbarer 3.0 Ah Akku mit 
bis zu 33 % mehr Laufzeit. Type: BSS711W Weiß

40 min

279.-279.-
MEGAZAC

PREIS
 UVP UVP**  
499.-499.-

Kaffeevollautomat
Thermoblock-Heizsystem, Cappuccino-Aufschäum-
düse, Mahlgrad 13-stufig einstellbar, einstellbare 
Kaffee-, Wassermenge und Kaffeetemperatur. 2-Tas-
sen-Funktion (Zubereitung von 2 Kaffees gleichzeitig). 
Type: Magnifica S ECAM 20.110.B 

299.-299.-
MEGAZAC

PREIS
 UVP UVP**  
4294299999

1,8 L

On-Ear Kopfhörer
Kabelloser Bluetooth-Sport-Kopfhörer. Leicht 
und robust für angenehmen Tragekomfort. Hervor-
ragende passive Geräuschisolierung. IP55-Schutz 
vor Staub & Wasser. Type: TAA4216BK/00

34349999
MEGAZAC

PREIS
 UVP UVP**  
6969 9999

Kabelloser,Kabelloser,
robusterrobuster
Sportkopfhörer!Sportkopfhörer!

**) Teste den Staubsauger 
100 Tage kostenlos, ohne Risiko 
im Zeitraum von 01.09.2024 
bis 31.08.2025. Falls du nicht 
zufrieden bist, kannst du ihn 
ganz einfach retournieren und 
bekommst dein Geld zurück. 




